



一纸蝶变 只有一城

放假了，她花在手游上的时间更多了。天热不愿意出门，就在家里打上一天的游戏。张春霞玩手游的劲头在大学生中并不是个例。“身边不光男同学在玩，很多女同学也都玩。我们班47人，现在有40人在玩这款游戏。”她说。不仅在校大学生如此，上班族也深受其害，有的因为沉迷游戏，险些和女朋友分手。



一年轻人蹲在马路边打王者荣耀(资料图)。

一个班47人，40人玩同款手游

曲师大教育专家提醒，时间被手游占用，哪有空学习、工作

本报记者 康宇 见习记者 李锡巍

临时凑数打比赛 后来迷得影响了成绩

“晚上睡觉前，不打上一把，觉都睡不踏实”。说这话的是刚放暑假的大三学生张春霞。

她口中的“打上一把”，是最近火热的王者荣耀手游。放假了，她花在手游上的时间更多了。天热不愿意出门，就在家里打上一天的游戏。

平时除了上课学习、外出逛街和睡觉外，张春霞很多时间都在打游戏。有时晚上没事了，就会和几个女同学在宿舍里打上几把。

起初张春霞并没太在意这款手游。有一次，身边的同学要打“段位赛”人手不够，她被临时拉来凑人，结果迷上一发不可收拾。

她玩手游的劲头在大学生中不是个例。“身边不光男同学在玩，很多女同学也都玩。我们班47人，现在有40人在玩这款游戏。”张春霞说，故事情节丰富、操作简单、和很多朋友一起玩比较有乐趣，是这款游戏吸引他的地方。

虽然这个游戏挺好玩的，但玩得时间久了也会头疼。“自己的视力和学习成绩都有所下降，今后需要克制一下。”张春霞说。

金钱投入不少 险些和女朋友分手

陈诚是一家企业的职员，也是“王者荣耀”的资深玩家，从游戏上线他就开始玩。QQ号和微信号都有注册账号，而且级别非常高。

之前每天下班后都会约上几个朋友打游戏到很晚。因为上班时分心，没少挨领导的批评。

“现在虽然也玩，但不像

之前那么入迷了，也就偶尔空闲时打一会。”陈诚无奈地说，以前打游戏因为太入迷，会把微信等聊天软件屏蔽，有电话打进来也不接。如果有人连续打电话影响自己玩游戏，就很生气。因为这事，女朋友没少和自己吵架，有一次还差点分手。

玩这个游戏，陈诚不光投入了精力，还花费了不少金钱。因为游戏人物级别升高后，才能更有力地战胜对手，才能赢得队友的称赞，他陆续花费3000多元人民币兑换游戏点券，购买更有战力的“英雄”和好看的“皮肤”。

前两年大部分精力都在打游戏，现在想来挺可笑的。”陈诚说，这种游戏虽然好玩，但除了一些职业玩家，平常人还是不能太入迷，会耽误学习和工作，有时遇到“坑人”队友或者游戏打输了就会生气，伤钱、伤神、伤身体。

时间被手游占用 哪有空学习、工作

不分昼夜地沉迷于游戏，无论是pc端还是手游，对身体健康都有很大的危害。

济宁市第一人民医院眼科医生冯洁提醒，长时间看着屏幕，视力会受到极大的破坏，会感到眼花、眼干、眼涩、眼胀，严重的还会导致角膜炎和视网膜脱落。长时间保持坐姿，会引发颈椎和腰椎病，破坏身体的运动能力和协调性。长时间玩网游，大脑处于高度亢奋状态，又得不到休息，可能出现神经衰弱，体内激素水平失衡，使免疫力下降。

“现在很多人都喜欢玩网络游戏，尤其一些自控能力偏差的学生更是沉迷其中。不分场合、时间玩网络游戏，投入大部分精力和金钱，时间久了容易影响身心健康的发展和养成坏习惯。”曲阜师范大学教育科学学院副院长唐爱民表示，由于在现实生活中的人际交往和正常的娱乐活动的时间被网络占用，造成“面对面”真实社会交往能力的下降，社会圈子缩小，角色错位。

大学是人生重要的美好时光，要倍加珍惜。学生在学校的首要任务就是学好本领，只有真材实学，才能在将来走向社会实现自己的人生价值。如果玩游戏上瘾，精力全花到游戏上，就很难抽出时间钻研自己的学科知识，更别谈成为优秀的高素质全面型人才了。

遗失声明

济宁市任城区盈润酒楼营业执照正副本(注册号370811600235313,经营者沙世勇)遗失,特此声明。

中国拍卖行业协会A级拍卖企业
济宁天和拍卖有限公司拍卖公告

受法院委托，我公司定于2017年8月18日上午10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台<http://pm.caia123.org.cn>对梁山县旺达猪场部分资产（三相电力设施，沼气池两个，化粪池一个，水井二眼，场内水泥路面面积约543平方米）进行公开拍卖，参考价8.97万元，保证金2万元。保证金及成交价款汇入账户：

户名：山东省济宁市中级人民法院
开户行：中信银行济宁分行
账号：1024400000000002796
有意竞买者请于2017年8月17日下午16时前凭保证金收据及有效证件到我公司办理竞买登记手续方可取得竞买资格。
展示时间、地点：公告之日起标的所在地展示
公司地址：济宁市中区来鹤小区玉盛楼305室
联系电话：0537-2887599 18613680007

济宁天和拍卖有限公司
2017年7月19日

金牌专栏

齐鲁晚报·今日运河 广告中心 订版电话:0537-2366539 2366549

- ★ 一次性交费五次者，赠送一次
- ★ 一次性交费十次者，赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位